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                                                         JUDEȚUL IALOMIȚA
                                                PRIMĂRIA COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39, e-mail : primariasuditi@yahoo.com, Tel./ 0343103946
   Nr. 2520/21.04.2026

                                                       P R O C E S  V E R B A L,
încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Sudiți,  desfășurată  la sediu, sala

de ședințe a Consiliului local, în data de 21.04.2026

În  baza  dispozitiei  Primarului,  nr.43  din  16.04.2026,  s-a  convocat,  pe  bază  de
semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Suditi în sedință ordinară.

La apelul  nominal,  făcut  de  secretarul  general  al  comunei,  au  răspuns  prezent  11
consilieri din  11 consilieri în funcție.

Participanți  de drept :-primarul  comunei,  dnul  Șincan Vasile și  doamna,  Bujoreanu
Mădălina Delia, secretar general al comunei.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : =__0__
Doamna  secretar  general  anunță  că  este  realizat  cvorumul  necesar  desfășurării

ședinței, respectiv 6 consilieri prezenți, aceasta fiind  regulamentară, se poate desfășura.
Primarul comunei dă citire ordinii de zi, așa cum a fost comunicată.

1. Depunere jurământ –Moldoveanu Costel-consilier local supleant validat

2. Prezentarea și aprobarea procesului verbal  din sedința de  Consiliul Local  Sudiți din data de 25.03.2026

3. Proiect  de  hotărâre  nr.18/16.04.2026 privind  aprobarea  Regulamentului  de  constituire  a  dreptului  de
superficie,  cu titlu oneros,  asupra terenurilor  aflate în domeniul  privat  al  comunei  Sudiți,  pe care sunt
edificate, în mod legal, construcții.

4. Proiect  de  hotărâre  nr.19/16.04.2026  privind  aprobarea  devizului  general  actualizat  si  a  indicatorilor
tehnico-economici la finalizarea investiției pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA MODERATĂ A
CĂMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL IALOMIȚA” finanțat prin Planul Național
de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a
clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale
și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice

5. Proiect  de  hotărâre  nr.20/16.04.2026 privind  aprobarea  concesionării  terenului  situat  în  extravilanul
comunei Sudiți, în suprafață totală de 2055 mp, înscris în CF nr.25756 Sudiți

6 Proiect  de  hotărâre  nr.21/16.04.2026 privind  aprobarea  Regulamentului  pentru  acordarea  titlului  de
”Cetățean de onoare al comunei Sudiți”

7 Proiect  de  hotărâre  nr.22/16.04.2026  privind  aprobarea  documentațiilor  de  atribuire  și acordarea  unui
mandat special reprezentantului legal al  U.A.T. Sudiți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară ECOO 2009 să voteze  pentru/împotrivă  la propunerea  de  aprobare  a  documentațiilor de
atribuire  privind  delegarea  gestiunii  activității  de  eliminare,  prin  depozitare  a  deşeurilor  reziduale,  a
deşeurilor stradale, a deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de
la instalaţiile de tratare a deşeurilor municipale, precum şi a deşeurilor care nu pot fi valorificate provenite
din activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară şi/sau exterioară a locuinţelor la depozitele de deşeuri
nepericuloase din județul Ialomița 

8 Proiect  de  hotărâre nr.23/17.04.2026 privind completarea componenței  comisiei  de  specialitate  nr.  3  a
Consiliului Local al comunei Sudiți

9 Prezentarea raportului de activitate al primarului pe anul 2025

10 Diverse
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Se supune la vot ordinea de zi  și se aprobă în unanimitate de voturi.
Având în  vedere  faptul  că  nu  au  fost  obiecțiuni,  se  dă  cuvântul  primarului  comunei

pentru a  prezenta proiectele de hotărâre

 La punctul 1 din ordinea de zi,  secretarul general al unității administrativ-teritoriale
prezintă consiliului local Încheierea nr. 823/07.04.2026 pronunțată de Judecătoria Fetești, prin
care a fost validat mandatul de consilier local al domnului Moldoveanu Costel, supleant pe
lista Partidului Social Democrat .

În temeiul art. 117 și art.122 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind
Codul  administrativ,  domnul  Moldoveanu  Costel  este  invitat  să  depună  jurământul  de
consilier local.

Domnul, Moldoveanu Costel, depune jurământul prevăzut de lege, cu formula religioasă.
Consiliul local ia act că, în conformitate cu dispozițiile art. 122 alin. (2) raportat la art.

117 din Codul administrativ, mandatul de consilier local intră în exercițiu de la data depunerii
jurământului. Înscrisul cuprinzând jurământul semnat se anexează la dosarul ședinței.

La punctul 2 de pe ordinea de zi Se supune atenției consilierilor și se supune spre
aprobare procesul verbal din sedința din data de 25.03.2026.  După prezentarea procesului
verbal,  dna  Bodeanu  solicită  să  se  facă  următoarele  completări  la  acesta :  ”Aș  dori  să
menționați în procesul verbal faptul că am spus că datorită faptului că domnul primar nu este
prezent la ședință, ar trebui să ne ridicăm și să plecăm, dar din respect pentru colegii noștri
alegem să râmânem la ședință. De asemenea, la pct.7 dna Bodeanu dorește să fie scris numele
funcționarului la care se face referire în procesul verbal. ” De asemenea, dna Bodeanu și dnul
Vlante susțin că acesta din urmă nu ar fi spus că cei care vând casele , (Legea nr.15/2003)ar
trebuie să le dărâme. Doamna Ionescu Cătălina intervine și spune că aceastea au fost cuvintele
domnului Vlante și faptul că ea l-a întrebat ce lege obligă părinții să lase moștenire copiilor
casa  în  care  locuiesc.”  Dna  Ionescu :  ”Nu mi-ați  răspuns”. Secretarul  comunei  comunică
doamnei  Bodeanu  că  va  aduce  completările  solicitate  la  procesul  verbal  din  data  de
25.03.2026.

 Dna Bodeanu : ”Dna secretar vă rog să notați tot ce se discută în ședință și să nu mai
cosmetizați procesul verbal, ca să îl scoateți bine pe primar.” Secretarul general :”În procesul
verbal este specificat că dnul Primar nu a fost prezent la ședință. Ce am încercat eu să vă spun
a  fost  faptul  că  la  ședință  a  participat  înlocuitorul  de  drept  al  primarului,  procedura  de
convocare  a  ședinței  și  inițierea  proiectelor  a  fost  făcută  conform  prevederilor  legale.”.
Doamna Bodeanu :”Nu este vorba de asta, este vorba de respect, dacă tot ne-ați convocat,
domnule primar, puteți să veniți la ședință și să discutați cu noi. Doamna secretar ne-a servit o
poveste frumos ambalată, că vi s-a făcut rău, că v-a crescut tensiunea, dar la ora 16,00 erați în
primărie”. Dnul primar :” Da, mi s-a făcut rău, asistentul comunitar vă poate confirma faptul
că tensiunea era mare, ca atare a doua zi am fost la control medical și sunt sub tratament. Și
da, m-am întors la primărie în jurul orei 16, pentru că mă simțeam mai bine”.

Discutiile despre procesul verbal fiind închise se trece la ordinea de zi.

 3.  Proiect  de  hotărâre  nr.18/16.04.2026  privind  aprobarea  Regulamentului  de
constituire a dreptului  de superficie,  cu titlu oneros,  asupra terenurilor aflate în
domeniul privat al comunei Sudiți, pe care sunt edificate, în mod legal, construcții.

Secretarul comunei reamintește consilierilor că acest proiect a fost prezentat și în ședința din
data de 25.03.2026. Domnul Vlante întreabă de ce în ședința anterioară s-a discutat la acest proiect de
hotărâre despre uzucapiune. I s-a reamintit că nu a fost vorba de uzucapiune, ci despre același proiect
de constituire a dreptului de superficie. Domnul Vlante:” Înseamnă că a fost o confuzie și eu acolo m-
am blocat, am crezut că vorbim de uzucapiune și de aceea nu înțețelegeam.Așa cum este acum, este în
regulă !.” Doamna Bodeanu : ”Eu nu sunt contra acestui proiect, dar vreau si eu regulamentul. Am fost
la avocat să mă consult și nu am avut regulamentul. Aș dori ca în regulament să fie specificat să existe



o evaluare a terenului și  fiecare teren care va fi  supus acestui regulament să treacă prin consiliu”
Secretarul  comunei :”Regulamentul  este  încărcat  pe  site-ul  primăriei.  La  ședința  anterioară  v-am
transmis regulamentul și mi l-ați adus înapoi. În regulament există aceste reglementări cu privire la
evaluarea terenului  de  către un expert  ANEVAR și  de asemenea,  fiecare  cerere va fi  trecută  prin
consiliul local”. Doamna Bodeanu :”Știu că mi-ați transmis regulamentul, însă aș vrea ca după ședință
să îmi dați și mie o copie. Eu mă voi abține de la vot. Dnul Vlante :”Alexandra este în regulă cum este
proiectul”.  Dna  Bodeanu :”Eu  nu  sunt  rău  intenționată,  dar  mă  abțin  până  când  mă  consult  cu
avocatul”.

Discuțiile fiind încheiate pentru acest proiect se supune la vot și se obține următorul
rezultat:

Voturi pentru =8
Voturi împotriva=1
Abțineri=2 

 4.Proiect  de  hotărâre  nr.19/16.04.2026 privind  aprobarea  devizului  general  actualizat  si  a
indicatorilor  tehnico-economici  la  finalizarea  investiției  pentru  obiectivul  de  investiții
„RENOVAREA MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL
IALOMIȚA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA
C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile
publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii
pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice

Secretarul comunei reamintește consilierilor că acest proiect a fost prezentat și în ședința din
data de 25.03.2026. Este vorba despre aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico
economici la finalizarea investiției ”Renovarea moderată a Căminului cultural din comuna Sudiți.”

Doamna Bodeanu : ”Eu mă abțin să votez pentru că nu mi s- pus la dispoziție niciun deviz, să
vedem și noi care sunt modificările la deviz, să fie transparență” Dnul viceprimar : ” Devizele sunt
atașate la dosarul de ședință. Aveți ședințele pe comisii în care puteți să solicitați orice documente, pe
care să le studiați.” Dna Bodeanu : ” Să se noteze că o sa vin cu o jumătate de oră înainte de ședință să
studiez dosarul”. Dnul Vlante : ”Se văd lucrările efectuate la cămin, nu am intrat înăuntru, dar pe
dinafară se vede că arată bine”. Dnul Primar : ”La finalizarea lucrărilor ISC verifică toată lucrarea,
dacă nu este conformă nu se dă avizul”. Dnul Vlante :”Când se mai începe un proiect, ar fi bine să se
facă un dosar care să conțină toate informațiile”.
Discuțiile pentru acest proiect fiind încheiate, se supune la vot și se obține următorul rezultat:

Voturi pentru =8
Voturi împotriva=0
Abțineri=3

 
5. Proiect  de  hotărâre  nr.20/16.04.2026  privind  aprobarea  concesionării  terenului  situat  în
extravilanul comunei Sudiți, în suprafață totală de 2055 mp, înscris în CF nr.25756 Sudiți

Viceprimarul informează consilierii despre ce teren este vorba și unde este situat. Se aduce la
cunoștiința consilierilor despre faptul că există un raport de evaluare a terenului, efectuat de către un
expert ANEVAR. Prețul propus pentru pornirea licitației este de 0,50 lei/mp/an. Prețul este așa de
scăzut pentru că este un teren extravilan, fără utilități, fără drum de acces. Consilierii sunt de acord cu
prețul propus. Prin vot secret sunt aleși consilierii locali care să facă parte din Comisia de evaluare a
ofertelor depuse pentru concesionarea terenului- Dnul viceprimar- președinte, Dna consilier Bodeanu
Alexandrina – membru, dna consilier Ionescu Cătălina – membru supleant și Zăbavă Vasile – Membru
supleant

Discuțiile  pentru acest  proiect  fiind încheiate,  se supune la  vot  și  se  obține următorul
rezultat

Voturi pentru =11
Voturi împotriva=0

     Abțineri=0



6.  Proiect  de hotărâre nr.21/16.04.2026 privind aprobarea Regulamentului  pentru acordarea
titlului de ”Cetățean de onoare al comunei Sudiți”.

Secretarul general al  comunei dă citire Regulamentului pentru acordarea titlului de
”Cetățean de onoare al comunei Sudiți”.
 Dnul consilier Vlante: ”Avem cetățeni de onoare în comună?”

Dnul Primar: ”Da! – Înv. Hogea; Urlă; Bucur Florentina

Dnul consilier Vlante-”Am vrut să întreb dacă avem propuneri pentru acest titlu!”

Dnul primar: -Da! – Alexandru Andreșanu; Vasile Dumitru- scriitor- mare parte din scrierile dânsului 
sunt despre comuna noastră; și aș dori, să vedem dacă putem să îii acordăm acest titlu și elevului Stan-
care are rezultate sportive deosebite”. 

Dna consilier Bodeanu – ”Da, ar merita acest copil, este deosebit și are rezultate sportive” 

Discuțiile  pentru acest  proiect  fiind încheiate,  se supune la  vot  și  se  obține următorul
rezultat

Voturi pentru =11
Voturi împotriva=0

     Abțineri=0

7. Proiect de hotărâre nr.22/16.04.2026 privind aprobarea documentațiilor de atribuire și acordarea
unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Sudiți în Adunarea Generală a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze pentru/împotrivă la propunerea de aprobare a
documentațiilor de atribuire privind delegarea gestiunii activității de eliminare, prin depozitare a
deşeurilor reziduale, a deşeurilor stradale, a deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile
publice, a reziduurilor rezultate de la instalaţiile de tratare a deşeurilor municipale, precum şi a
deşeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activităţi de reamenajare şi reabilitare interioară
şi/sau exterioară a locuinţelor la depozitele de deşeuri nepericuloase din județul Ialomița 

Se dă citire solicitărilor ADI ECOO 2009, care au dus la inițierea acestui proiect. Nu sunt
discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot și se obține următorul rezultat.

Voturi pentru =11
Voturi împotriva=0

             Abțineri=0

8. Proiect de hotărâre nr.23/17.04.2026 privind completarea componenței comisiei de specialitate
nr. 3 a Consiliului Local al comunei Sudiți

Având în vedere validarea domnului consilier Moldoveanu Costel și a depunerii jurământului
în fața consiliului local, este necesară emiterea unei hotărâri de completare a comisiei de specialitate
nr.3. Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, se supune la vot si se obține următorul
rezultat.
     

Voturi pentru =11
Voturi împotriva=0

             Abțineri=0



Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi pentru.

9. Prezentarea raportului de activitate al primarului pe anul 2025

Dnul Primar, Vasile Șincan, prezintă consilierilor Raportul privind starea economică, socială și
de mediu a comunei Sudiți.

 11. Diverse

 Doamna Bodeanu : ”Domnule primar consider că faceți un abuz la adresa familiei mele : am
depus o cerere pentru un certificat fiscal în data de 23 de martie și am primit răspuns în data de 15
aprilie. În aceeași a depus cerere și………. El a primit certificatul în aceeași zi, eu l-am primit pe data
de 15 aprilie.”
Dnul Primar : ” Eu am fost în concediu, când m-am întors am găsit cererea și am dat-o spre rezolvare.”
D-na Bodeanu : ”Un alt abuz pe care îl faceți asupra familiei mele….ați trimis polițistii locali, că sunt
oile mele pe terenul dnei Vlante. Mi-au alergat oile, m-au filmat fără acordul meu.”
Dnul Primar : ”Dnul Boitan m-a anunțat că dna Vlante l-a sunat că sunt oi pe terenul ei și atunci am
trimis politiștii locali să verifice situația. Ce am facut greșit ?”

Dnul  Vlante :”Alexandra  nu  e  bine  să  vă  certați  așa.  Nu  ajungeți  nicăieri.  Ar  trebui  să
colaborați. !” Dna Bodeanu :”Eu nu mă cert cu nimeni. !”

Nr
crt

Nume  și
prenume

Data
ședinta
21.04.26

PH.
18

PH.
19

PH.
20

PH.
21

PH.
22

PH
23

1. Crăciun  Silviu
Mihail

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

2. Pîrîescu
Marian

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

3.. Neagu Ionel prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru
4.. Bodeanu

Iuliana-
Alexandrina

prezent abținere abținere pentru pentru pentru pentru

5.. Șerban
Gheorghe

prezent abținere abținere pentru pentru pentru pentru

6.. Vlante  Emil-
Panait

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

7.. Ionescu
Andreea
Catalina

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

8.. Dobriu
Nicoleta

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

9.. Vlante Elena prezent împotrivă abținere pentru pentru pentru pentru
10
..

Zăbavă Vasile prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

11
..

Moldoveanu 
Costel

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru

Voturi
exprimate

11 8-pentru
3-împotrivă

8-pentru
3-împotrivă

11 pentru 11 pentru 11 pentru 11
pentru

    
Nemaifiind  discuții,  președintele  de  ședință,  consilier  Dobriu  Nicoleta  anunță  că

ordinea de zi s-a epuizat și declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

     PREŞEDINTE DE  ŞEDINŢĂ,                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
CONSILIER, Dobriu Nicoleta                              Bujoreanu Mădălina Delia

L.S.                                                                
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